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zu Drucksache 17/6081

22. 05. 2018

A n t w o r t

des Ministeriums der Finanzen

auf die Kleine Anfrage des Abgeordneten Alexander Schweitzer (SPD)
– Drucksache 17/6081 – 

Förderanträge aus dem Bereich der Verbandsgemeinden Bad Bergzabern, Landau-Land, Herxheim, Offenbach

an der Queich, Kandel sowie Annweiler am Trifels

Die Kleine Anfrage – Drucksache 17/6081 – vom 26. April 2018 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung: 
1. Für welche Vorhaben öffentlicher Maßnahmenträger aus den Verbandsgemeinden Bad Bergzabern, Landau-Land, Herxheim,

Offenbach an der Queich, Kandel sowie Annweiler am Trifels liegen der Landesregierung Förderanträge vor, in welcher Größen-
ordnung und seit wann?

2. Welche dieser Anträge sind bereits bewilligt, welche bewilligungsreif und welche noch nicht?
3. Welche Schritte sind im letzteren Falle erforderlich, um diese Anträge zur Bewilligungsreife zu bringen?
4. Wie hoch ist der jeweils beantragte, der bereits bewilligte bzw. zu erwartende Landeszuschuss?
5. Zu welchen Terminen erfolgten und erfolgen die Zahlungen und in welcher Höhe?

Das Ministerium der Finanzen hat die Kleine Anfrage namens der Landes regierung mit Schreiben vom 22. Mai 2018 wie folgt 
beantwortet:

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 5 ergeben sich aus der nachfolgenden Übersicht, in der das Ergebnis einer entsprechenden
Ressortumfrage dargestellt ist.

Das Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau meldet folgende ergänzende Bemerkungen zu den Förder-
bereichen SPNV, Verkehrssystemmanagement, Kommunaler Straßenbau, ÖPNV, Binnenschifffahrt:

Zu den Spalten 2 b und 3: Es werden keine Statistiken über bewilligungsreife, noch nicht bewilligungsreife Förderanträge bzw. über
noch erforderliche Schritte zur Bewilligungsreife geführt.

Zur Spalte 4a: Es werden keine Statistiken über beantragte Landeszuschüsse bei bereits bewilligten Maßnahmen geführt. 

Zur Spalte 4c: Die abschließende Entscheidung über die Förderanträge und die etwaige Zuschusshöhe ist insbesondere vom Ergeb-
nis der Antragsprüfung und den verfügbaren Fördermitteln abhängig. Insofern kann keine Aussage hierzu getroffen werden. 

Zu den Spalten 5a, 5b, 5c und 6: Es werden keine Statistiken über das Datum und die Höhe der erfolgten Auszahlungen bzw. über
Termine weiterer Zahlungen geführt, da sich die Auszahlung der bewilligten Zuwendungen am Baufortschritt, an den durch die
Vorhabenträger vorzulegenden Verwendungsnachweisen und den zur Verfügung stehenden Fördermitteln orientiert. In Spalte 5b
ist der Gesamtbetrag der bislang ausgezahlten Zuwendungen aufgeführt, der sich aus einer oder mehreren Zahlungen zusammen-
setzen kann.

Das Ministerium der Finanzen meldet Fehlanzeige.

Doris Ahnen
Staatsministerin

Druck: Landtag Rheinland-Pfalz, 30. Mai 2018
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